
cb 51



Skizze Art.Nr.
1 390 6108 012
2 390 6107 013
3 0201 2708
4 0214 4006
5 390 6107 016
6 390 6107 017
7 390 6106 013
9 390 6103 012
10 390 6107 021
11 390 6107 022
12 390 6107 023
13 390 6103 014
14 390 6107 025
18 390 6108 004
19 390 6108 005
20 390 6110 044
24 390 6107 035
25 390 6107 036
26 390 6107 037
27 390 6108 006
28 390 6107 039
29 390 6107 040
30 390 6108 020
31 390 6103 022
32 390 6107 043
33 390 6103 024
35 390 6107 046
36 390 6108 007
37 390 6108 008
38 390 6108 022
39 390 6108 010
40 390 6108 011
41 390 6108 025
42 390 6108 013
43 390 6107 054
44 0209 3149
45 390 6103 019
47 390 6107 058
48 390 6108 028
49 390 6107 060
50 390 6108 014
52 390 6108 031
53 390 6103 030
54 490 6116 075
55 390 6109 051
56 390 6103 027
57 390 6107 068

     cb 51 / HC 51

Kolbenbolzen
Sicherungsmutter
Sicherheitsventil
Druckschalter kpl.
Verbindungsstück
Reglerventil

Zylinderkopfdichtung
Ventilplatte
Stift
Ventilplättchen

Kolbenring
Zylinder
Dichtung
Verbindungsstück
Schraube
Filtereinsatz

Griff
Zylinderdichtung
Pleuelstange
Kolben
Kolbenring

Kurbelwelle
Zylinderschraube M8x16 links
Dichtung für Kurbelwellengehäuse
Öleinlassschraube
Abdeckung für Kurbelwellengehäuse
Öl Nivellierer

Kugellager
Dichtring
Schraube
Motorgehäuse

Stator
Rotor
Kondensator 45@F

Federring
Schraube
Kühlerabdeckung
Lüfterrad
hintere Motorabdeckung

Scheibe
Rad
Sechskantschraube
Tankschraube mit O-Ring
Ablassrohr

update: 26.05.2014
Benennung
Kessel
Mutter
Federring



Skizze Art.Nr.

     cb 51 / HC 51
update: 26.05.2014

Benennung
58 390 6107 069
59 390 6108 034
60 390 6108 035
61 0209 3109
62 390 6107 073
63 390 6107 074
64 390 6107 075
65 390 6103 076
66 0209 3405
67 0214 4005
69 390 6107 080
70 0290 2108
71 0209 3367

o.Abb. 0409 1641
o.Abb. 390 6107 082 Beipackbeutel
38-40 390 6108 036 Kolben kpl.

Scheibe
Sechskantschraube M8x30
Gewindestift M8x8 für Griff

Netzkabel, inkl. Stecker
Entlüfterschraube
Sechskantmutter  M8
Scheibe
Gummifuß

Schnellkupplung
Druckanzeige
Druckanzeige
Sechskantschraube
Leitung kpl. mit Schneidring/Mutter
Rückschlagventil




